

(DAN OPĆINE USORA 15.05.2015.GODINE)

POŠTOVANE DAME I GOSPODO, DRAGI GOSTI!

SVE VAS POZDRAVLJAM I ZAHVALJUJEM ŠTO STE DANAS OVDJE DA ZAJEDNO PROSLAVIMO DAN OPĆINE USORE I DAN 110. BRIGADE HRVATSKOG VIJEĆA OBRANE.

POSEBNO ŽELIM POZDRAVITI SVE ČLANOVE OBITELJI POGINULIH BRANITELJA I SVE USORSKE BRANITELJE KAO I PREDSTAVNIKE UDRUGA PROISTEKLIH IZ DOMOVINSKOG RATA.

SVIM GRAĐANIMA OPĆINE USORA ČESTITAM 15. SVIBANJ, DAN NAŠE OPĆINE I DAN 110. BRIGADE HRVATSKOG VIJEĆA OBRANE SA ŽELJOM DA U ZAJEDNIŠTVU OSTVARIMO SVE NAŠE PLANOVE U RAZVOJU OPĆINE USORA.

RADI PODSJEĆANJA, NAPOMENUT ĆU DA JE ODLUKOM OPĆINSKOG VIJEĆE OPĆINE USORA OD 22. SIJEČNJA 2002. GODINE USTANOVLJEN 15. SVIBANJ KAO DAN OPĆINE USORA.

PRIJE TOČNO GODINU DANA POPLAVE NISU MIMOISLE NI OPĆINU USORA ZBOG ČEGA PROŠLE GODINE NISMO OBILJEŽILI OVAJ DAN. IMALI SMO ZNAČAJNE MATERIJALNE ŠTETE, PROCIJENJENE NA OKO 1,8 MILIONA KM.

NAJVAŽNIJE JE DA NISMO IMALI LJUDSKIH ŽRTAVA A SVE DRUGO MOŽE SE NADOKNADITI.

KORISTIM OVU PRIGODU DA SE ZAHVALIM SVIMA KOJI SU NAM NA BILO KOJI NAČIN POMOGLI, ALI I DA NAGLASIM SPOROST INSTITUCIJA DRŽAVE I NJIHOVU NEEFIKASNOST ODNOSNO VELIKU SPOROST U PRUŽANJU POMOĆI. SANACIJA NEKIH KLIZIŠTA ZA KOJA SU NAM ODOBRENA SREDSTVA JOŠ UVIJEK NIJE ZAVRŠENA A NOVAC JE U SARAJEVU, NA ŠTO NAŠI GRAĐANI S PRAVOM NEGODUJU.

DAME I GOSPODO!

OVO JE PRIGODA DA SE KAŽE ŠTA SMO RADILI ODNOSNO ŠTA PLANIRAMO RADITI U USORI U NAREDNOM PERIODU:

- ZAVRŠILI SMO POSTUPAK IZRADE PROSTORNOG PLANA OPĆINE USORA I DOŠLI DO NJEGOVOG USVAJANJA
- ODOBRENA SREDSTVA ZA ČIŠĆENJE I UREĐENJE KANALA ZA ODVODNJU POVRŠINSKIH VODA UZ MAGISTRALNI PUT U ŽABLJAKU, TOKIĆIMA I MAKLJENOVCU, ISKORIŠTENA SU SUKLADNO NJHOVOJ NAMJENI I RADOVI SE PRIVODE KRAJU.
- ZAVRŠENI SU RADOVI NA OBNOVI ODNOSNO IZGRADNJI 7 PORUŠENIH KUĆA U USORI I NJHOVIM KORISNICIMA SU URUČENI KLJUČEVI.
U TIJEKU JE POSTUPAK ZA IZBOR KORISNIKA OBNOVE IZ REGIONALNOG STAMBENOG PROGRAMA, II TALAS.
SA PODRUČJA OPĆINE USORA OBRADUJE SE 18 ZAHTJEVA.
- RADOVI NA REGULACIJI KORITA RIJEKE USORE NASTAVLJAJU SE I OVE GODINE U VRIJEDNOSTI OD 120.000,00 KM. A IZ AGENCIJE SLIVNOG PODRUČJA RIJEKE SAVE DOBILI SMO INFORMACIJU DA JE OBEZBIJEĐENA KONSTRUKCIJA FINANCIRANJA REGULACIJE KORITA RIJEKE USORE, UZVODNO OD UŠĆA, U DULJINI OD 3 km.
- ZAVRŠILI SMO PROJEKTNU DOKUMENTACIJU ZA IZGRADNJU KANALIZACIJE ZA DIO NASELJENOG MJESTA ŽABLJAK I OČEKUJEMO DA ĆEMO DO KRAJA OVE GODINE IZVRŠITI ODABIR IZVOĐAČA I OTPOČETI SA IZGRADNjom ISTE.
- KRENULI SU RADOVI NA IZGRADNJI II FAZE OBJEKTA ŠKOLSKE RADIONICE U ŽABLJAKU, I KORISTIM OVU PRIGODU DA SE ZAHVALIM VLADI REPUBLIKE HRVATSKE NA ZNAČAJNOJ POMOĆI.
- OVIH DANA VRŠIMO ODABIR IZVOĐAČA RADOVA NA IZGRADNJI PROMETNICE KOJA ĆE POVEZATI DIO GOSPODARSKE ZONE „ŽABLJAK“ SA MAGISTRALNIM PUTEM.

A SREDSTVA U IZNOSU OD 100.000,00 KM OBEZBIJEDILO JE FEDERALNO MINISTARSTVO RAZVOJA, PODUZETNIŠTVA I OBRTA I 30.000 KM IZ PRORAČUNA OPĆINE USORA.

- OVOM PRIGODOM ŽELIM NAGLASITI DA SMO ODREĐENA PRAVA IZ OBLASTI OSNOVNOG I SREDNJEG OBRAZOVANJA MORALI RJEŠAVATI PRED USTAVNIM SUDOM FEDERACIJE BiH. NADAM SE DA ĆE NOVA VLADA I SKUPŠTINA ZD ŽUPANIJE IMATI VIŠE RAZUMIJEVANJA ZA RJEŠAVANJE OTVORENIH PITANJA I DA ĆE DOGOVORI DOBITI VIŠE PROSTORA.

VELIKI BROJ NEUPOSLENIH, SVE ČEŠĆI ODLASCI PRVENSTVENO MLADIH, NAMEĆE NAM OBVEZU STVARANJA UVJETA ZA RAZVOJ GOSPODARSTVA KAO KLJUČNO PITANJE ZA OPSTOJNOST NA OVIM PROSTORIMA. SVJESNI TE ČINJENICE, PRILIKOM IZRADE PROSTORNOG PLANA, PREDVIDJELI SMO ZONE ZA RAZVOJ GOSPODARSTVA. RAZVOJ MALIH I SREDNJIH PODUZEĆA ZA OBRADU METALA OD PRESUDNOG SU ZNAČENJA ZA OPĆINU USORA.

- PODUZEĆE PREIS USORA KOJE JE NEDAVNO POČELO SA PROIZVODNOM, GRADI JOŠ JEDNU PROIZVODNU HALU I NJIHOV PLAN JE DA U NAREDNE 2 – 3 GODINE UPOSLE OKO 180 RADNIKA, A TU SU I PODUZEĆA ĆOSIĆ PROMEX, ALATNICA D.O.O., IMACO, ZOVKO KROMOPROM I DRUGI.
- SA INVESTITOROM IZ ITALIJE JUČE SMO USUGLASILI SVE ŠTO JE POTREBNO I IDUĆI TJEDAN POTPISUJEMO UGOVOR O POSLOVNO-TEHNIČKOJ SURADNJI. U NAREDNE DVIJE GODINE OVAJ INVESTITOR ĆE IZGRADITI 22.000 m². RAIONIČKOG PROSTORA I UOSLITI 120 – 150 RADNIKA. TO JE UJEDNO I POČETAK KORIŠTENJA GOSPODARSKE ZONE „OMERBAŠIĆKA“ ZA KOJU INTERES ISKAZUJU JOŠ NEKI INVESTITORI. POVOLJNA CIJENA ZEMLJIŠTA ZA GRADNJU TE BRZA ADMINISTRACIJA KOJA ZA PAR DANA MOŽE IZDATI POTREBNE DOZVOLE, NAŠA SU NAJVEĆA PREDNOST I TO ĆEMO I U BUDUĆE KORISTITI.

4.
PLANIRAMO NASTAVITI I ŠIRITI SURADNJU SA OPĆINAMA I ŽUPANIJAMA U HRVATSKOJ I KANDIDIRATI ZAJEDNIČKE PROJEKTE PREKOGRANIČNE SURADNJE, TE UZ NJIHOVU POMOĆ VRŠITI STALNU EDUKACIJU NAŠEG RAZVOJNOG TIMA.

OPĆINA USORA IMA DOBRU SURADNJU SA SUSJEDNIM OPĆINAMA. SA OPĆINAMA TEŠANJ I DOBOJ JUG REALIZIRAMO PROJEKAT IZGRADNJE KANALIZACIJE, A SA GRADOM DOBOJEM USUGLASILI SMO RAZGRANIČENJE KOJE ĆE U GRANICE OPĆINE USORA VRATITI OKO 50 ha ZEMLJIŠTŠTA SA OKO 150 STANOVNIKA HRVATSKE NACIONALNOSTI ČIJA JE ŽELJA DA ŽIVE U GRANICAMA OPĆINE USORA.

DANAS DODJELJUJEMO I ODREĐENA OPĆINSKA PRIZNANJA TE ZAHVALNICE ONIMA KOJI SU NAM POMOGLI U OTKLANJANJU POSLJEDICA POPLAVA. SVIM NAGRAĐENIM UPUĆUJEM ISKRENE ČESTITKE. NARAVNO DA IMA JOŠ DOSTA ONIH KOJI ZASLUŽUJU DA SE NJIHOV RAD NAGRADI I TO ĆEMO ČINITI I UBUĐUĆE.

JOŠ JEDNOM SVE VAS POZDRAVLJAM I ZAHVALJUJEM NA DOLASKU.